



म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कम्पनी लिमिटेड

(मध्यप्रदेश शासन के पूर्ण स्वामित्व का उपक्रम)

CIN : U40109MP2001SGC014880

रजिस्टर्ड ऑफिस : शक्ति भवन, रामपुर, जबलपुर - 482 008 (म.प्र.)

दूरभाष : (0761) 2661234, फैक्स : (0761) 2664141, ई-मेल : md@mptransco.nic.in, वेब-साईट : mptransco.nic.in

क्रं. जनसंपर्क वि./ट्रांसको/समाचार/एन/156

जबलपुर/दिनांक 19.10.2022

समाचार

म.प्र. इलेक्ट्रीसिटी ग्रिडकोड रिच्यू कमेटी की बैठक संपन्न उपभोक्ताओं को गुणवत्तापूर्ण सतत् विद्युत प्रदाय करने बैठक में हुआ विचार विमर्श

जबलपुर। म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कंपनी के तत्वावधान में 17वीं म.प्र. इलेक्ट्रीसिटी ग्रिड कोड रिच्यू कमेटी की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक को संबोधित करते हुए कमेटी के अध्यक्ष एवं म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक इंजी. सुनील तिवारी ने अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में ग्रिड संचालन से संबंधित विभिन्न तकनीकी पहलुओं पर विस्तृत प्रकाश डाला और कहा कि आज पावर सेक्टरों के लिए विद्युत उपभोक्ताओं को 24x7 गुणवत्ता पूर्ण सतत् विद्युत प्रदाय करना सर्वोच्च प्राथमिकता के साथ एक बड़ी चुनौती भी है।

कार्यक्रम के प्रारंभ में कमेटी के सदस्य-सचिव मुख्य अभियंता श्री अजय श्रीवास्तव ने विभिन्न संस्थानों से आमंत्रित सदस्यों का स्वागत किया एवं कमेटी के क्रियाकलापों का संक्षिप्त विवरण दिया। बैठक में ग्रिड कोड रिच्यू कमेटी की तीनों फंक्शनल कमेटी क्रमशः ऑपरेशन एण्ड को-ऑर्डिनेशन कमेटी, प्रोटेक्शन एण्ड को-ऑर्डिनेशन कमेटी एवं ट्रांसमिशन मीटरिंग कमेटी की कार्यवाही से सभी सदस्यों को अवगत कराया गया एवं ग्रिड कोड से संबंधित विभिन्न तकनीकी मुद्दों पर चर्चा की गई। बैठक में 16वीं ग्रिड कोड रिच्यू कमेटी की बैठक में लिये गये निर्णयों की पुष्टि की गई। इसके अलावा बैठक में सदस्यों एवं कार्यकारी कमेटी द्वारा उठाये गये विभिन्न मुद्दों पर भी चर्चा हुई है। अपने प्रेजेंटेशन में डब्ल्यू आर एल डी सी, मुंबई के उपमहाप्रबंधक श्री आदित्य प्रसाद दास, ने भारत सरकार द्वारा समय-समय पर जारी विभिन्न ग्रिड कोड के संबंध में विस्तारपूर्वक जानकारी दी।

बैठक में प्रदेश के उपभोक्ताओं को विश्वसनीय, अनवरत् एवं गुणवत्तापूर्ण विद्युत आपूर्ति सुनिश्चित करने हेतु विद्युत कंपनियों से समन्वय स्थापित कर ट्रिपिंग की संख्या में कमी लाने एवं त्रुटिपूर्ण लाइनों का अविलंब सुधार कार्य किये जाने की आवश्यकता प्रतिपादित की। बैठक में वितरण एवं ट्रांसमिशन कंपनी में समन्वय स्थापित कर उपभोक्ताओं को सतत् विद्युत आपूर्ति उपलब्ध कराने हेतु आग्रह किया गया एवं विभिन्न तकनीकी मुद्दों पर मार्गदर्शन दिया गया। बैठक में ग्रिड कोड कमेटी के सदस्यों ने गैर परम्परागत विद्युत के उत्पादन को ग्रिड के साथ एकीकरण करने के उपायों पर विभिन्न सुझाव प्रस्तुत करने की बात कही।

बैठक में म.प्र. पावर जनरेटिंग कंपनी के डायरेक्टर कर्मिशयल श्री प्रतीष कुमार दुबे, एन एच डी सी के उपमहाप्रबंधक श्री संदीप शुक्ला, म.प्र. पावर ट्रांसमिशन कंपनी के मुख्य अभियंता श्री दीपक जोशी, श्री एस.एस. पटेल, श्री अजय श्रीवास्तव, श्री अतुल जोशी के अलावा म.प्र. पावर जनरेटिंग कंपनी के मुख्य अभियंता श्री सुधीर सक्सेना, म.प्र. पावर मैनेजमेंट कंपनी के सी.जे.एम. रेग्यूलेटरी श्री संजय कुमार नेमा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे। आभार प्रदर्शन मुख्य अभियंता श्री दीपक जोशी ने किया तथा बैठक का संचालन श्रीमती अर्चना तिवारी एवं श्रद्धा तिवारी तथा संयोजन श्री लोकेश द्विवेदी, श्री हितेश तिवारी एवं श्री नितिन सोनी द्वारा किया गया।

सादर प्रकाशनार्थ


शशिकांत ओझा

जनसंपर्क अधिकारी

म.प्र.पा.ट्रांस.कं.लि. जबलपुर

9425805022, 9425446313